

JORNADAS EPISÓDICAS

Los azares de la contienda

La guerra es un juego trágico en el que los pueblos arriesgan la vida. Como todo azar, tiene sus optimismos y sus depresiones. Pero jamás se conoce el resultado hasta que ha terminado la partida.

"Si su señoría vuelve a pronunciar esas palabras, lo fusilaré al amanecer. A pesar de todo, venceremos. Y sobre nuestras tumbas, en el porvenir, los trigos florecerán más fuertes en los campos franceses."

Ricardo SERNA ALBA

LA SITUACION INTERNACIONAL

Bonnet declara en la Cámara que Francia no puede aceptar la instalación de fuerzas extranjeras en España

EN LA CAMARA FRANCESA SE REANUDA LA DISCUSION SOBRE POLITICA EXTRANJERA PARIS, 26.— En la Cámara francesa se ha reanudado esta mañana la discusión sobre política extranjera.

Creemos que son los españoles únicamente los que deben arreglar sus cosas, y recuerda que Francia ha cumplido sus deberes humanitarios. Cita el envío de 40 millones de francos en trigo, y que hay 11.000 refugiados, que dice acogió Francia, entre mujeres, niños y ancianos.

Avance del parte oficial de guerra

MADRID, 26.—Nota facilitada por el Estado Mayor del Grupo de Ejércitos de la zona central:

EJERCITO DE TIERRA

"Sin perjuicio de transmitir oportunamente el parte oficial de guerra del ministerio de Defensa Nacional, y con objeto de anticipar noticias referentes a la actividad operativa desarrollada en la zona Centro-Sur, el Estado Mayor de este Grupo de Ejércitos publica este avance del parte oficial para la zona del Grupo de Ejércitos para el día 26 de enero de 1939.

AVIACION

Los aparatos al servicio de la invasión bombardearon esta mañana la población de Alicante, causando víctimas entre la población civil y daños de consideración en el casco urbano y en el hospital de la plaza. Los aparatos agresores se retiraron una vez realizado el hecho a su base de Mallorca.—Febus.

El Madrid heroico y mártir

LA JUVENTUD FEDERAL DE CATALUNA

MADRID, 26.—La comisión nacional de Juventudes republicanas federales han enviado un mensaje de salutación al presidente de la Generalidad, expresándole su adhesión y respeto incondicional al pueblo catalán en los momentos de dolor y de gloria.—Febus.

LOS MARINOS DEL "JOSE LUIS DIEZ"

MADRID, 26.—"La Voz del combatiente" publica una entrevista con los bravos marinos del "José Luis Diez", en la que han referido todas las incidencias del viaje Santander-Havre-Chárter y su heroica lucha con la armada fasciosa.—Febus.

LOS ARTISTAS DE CINE, CONTRA ITALIA

MADRID, 26.—"Mundo Obrero" reproduce un artículo, firmado por el hijo de Mussolini, publicado en "Il Popolo" el 21 de diciembre último. Dice que todos los artistas y actores de cine en Hollywood

se han puesto al lado de los combatientes republicanos españoles, y en dicha población no hay nadie que esté al lado de los italianos.—Febus.

VISTA DE UNA CAUSA

MADRID, 26.—Ha sido dictada sentencia en la causa seguida contra los llamados "segadores y gallegos", por el delito de alta traición.

Antonio Caseiro y Antonio Fernández han sido condenados a veinticinco años de internamiento.

Gerardo Fernández, Antonio Villa y Ovidio González han sido condenados también a quince años de internamiento.

Los restantes procesados han sido absueltos, si bien cinco de ellos quedan a disposición del C. R. I. M., por hallarse comprendidos en edad militar.—Febus.

LO QUE DICE "CASTILLA LIBRE"

MADRID, 26.—"Castilla Libre" dice que cualesquiera que sean las batallas que digan ganar los enemigos, tenemos la seguridad

Chamberlain irá a los Estados Unidos para conferenciar con Roosevelt

LONDRES, 26.—El periódico "Star" dice que se habla de un nuevo viaje de Chamberlain a los Estados Unidos, para celebrar una entrevista con el presidente Roosevelt.—Febus.

El avión rebelde abatido en territorio francés iba ocupado por alemanes e italianos

TARBEZ, 26.—El avión rebelde que fué derribado ayer sobre Arens, en lucha con un aparato republicano español, era un trimotor Heinkel número 2.

Entre los restos del avión ha sido hallado el diario de a bordo, completamente redactado en alemán.

También ha sido encontrada la documentación de los pilotos muertos. Tres de ellos son de nacionalidad alemana, y otro, que viste uniforme del Ejército de Franco, parece ser italiano o español.—Febus.

El fascismo, enemigo de la cultura

DESCENSO DEL INDICE DE LECTORES EN ITALIA. EL "REGIME FASCISTA" SE FELICITA POR TAL RESULTADO

LUGANO.—El presidente de la Federación fascista italiana de los editores, publica un informe, según el cual en la Italia fascista sólo un individuo, entre seiscientos, lee libros. El "Regime Fascista" comenta favorablemente este informe, diciendo que el fascismo ha dado a Italia una vida tan intensa, que impide perder el tiempo leyendo libros.—A. E.

Visado por la censura

de ganar la última. Contra todo y contra todos, seguiremos sin vacilaciones ni desmayos hasta conseguir el triunfo definitivo.—Febus.

Se suspende la sesión para reanudarla por la tarde a las tres y media.

La sesión de la tarde despertó enorme interés, por estar anunciada la intervención del ministro de Negocios Extranjeros. Las tribunas y pasillos se hallaban abarrotados de público. En la tribuna diplomática se hallaban la mayoría de los embajadores y ministros acreditados en Francia.

Bonnet comenzó su intervención diciendo que todos los franceses están unidos en un punto: el mantenimiento de la grandeza de la Patria. Por el contrario, existen discrepancias en cuanto a los métodos a emplear.

Dice que los acontecimientos han dado la razón a Daladier para su viaje a Munich, donde salvó la paz por estar todo preparado para invadir Checoslovaquia, ante lo cual poco hubiera podido hacer el Ejército francés.

Habla de las conveniencias de continuar las relaciones con la U. R. S. S., con la que mantiene contacto y de las buenas relaciones con Polonia y la buena amistad de Bélgica, Holanda y otros países europeos.

Aborda el problema de las relaciones francoamericanas, congratulándose de su buena marcha, y rinde un homenaje a la autoridad de Roosevelt.

Al tratar el problema español, dice:

"No existe ningún hombre de buena fe que denuncie públicamente la política de No Intervención. Ningún país quiere aceptar abiertamente la responsabilidad de denunciar esta política. El Gobierno francés, como antes, continuará practicándola.

LOS TERREMOTOS DE CHILE

Las ciudades Chilla y Concepción han quedado completamente destruidas

Miles de muertos y heridos

SANTIAGO DE CHILE, 26.—Los terremotos han provocado una gran catástrofe desde Chilla a Concepción.

Esta última ciudad ha quedado destruida, y el número de muertos pasa de un millar.

Chilla también ha quedado destruida, siendo varios los millares de muertos.

Los cálculos oficiales estiman que los muertos pasan de quinientos mil.

La Embajada de la Gran Bretaña ha ofrecido la cooperación de los cruceros "Exeter" y "Awacs".—Febus.

Terminó diciendo que las dos grandes naciones prestan a esta situación la afirmación de su gran solidaridad.—Febus.

Señala que en la entrevista celebrada recientemente con lord Halifax, éste declaró que el Gobierno británico, como el de Francia, concedían grandísima importancia a que no se atente a la independencia de España, puesto que Francia no puede aceptar que sus comunicaciones con África del Norte estén amenazadas por instalaciones extranjeras en la Península, islas y Marruecos español, además que Inglaterra no se encuentra menos amenazada en Malta y Gibraltar.

Recuerda los términos del acuerdo angloitaliano sobre la evacuación total de ejército y armamento italiano.

Señala que en la entrevista celebrada recientemente con lord Halifax, éste declaró que el Gobierno británico, como el de Francia, concedían grandísima importancia a que no se atente a la independencia de España, puesto que Francia no puede aceptar que sus comunicaciones con África del Norte estén amenazadas por instalaciones extranjeras en la Península, islas y Marruecos español, además que Inglaterra no se encuentra menos amenazada en Malta y Gibraltar.

Terminó diciendo que las dos grandes naciones prestan a esta situación la afirmación de su gran solidaridad.—Febus.

UN GRAN MITIN EN FAVOR DE ESPAÑA, EN LONDRES

LONDRES, 26.—Ayer se verificó un gran mitin en favor de España republicana.

El orador Cripps, pidió el levantamiento del embargo de armas con destino al Gobierno republicano de España.

A la salida se formó una manifestación integrada por varios millares, que recorrieron las calles al grito de "Armas para España".—Febus.

COMENTARIOS DE LA PRENSA FRANCESA

PARIS, 26.—"Le Populaire" publica un artículo de Edouard Blum en el que dice que "solo la imponente aportación de hombres y material de los países totalitarios a Franco, es lo que le ha permitido obtener algunas victorias.

Añade que en los países democráticos es cada día mayor (Continúa en segunda página)

Coloquios de los muertos

MENDELSSOHN. CHUECA.

MENDELSSOHN.—Tenía verdaderos deseos de hablar. Se me dice que desconocisteis casi en absoluto la técnica musical, que, acaso, hubierais hecho un mediano papel en los exámenes de un Conservatorio. ¿Qué teníais, pues, para que vuestras composiciones os hayan inmortalizado?

CHUECA.—Las gentes y mi Madrid (¡mi Madrid! ¡Me parece que he dicho algo!) opinan que tenía una tontería: la inspiración.

MENDELSSOHN.—Pero, ¿eso es bastante sin poseer la ciencia?

CHUECA.—Hay quien afirma que lo es todo. Yo también quería preguntar a usted cómo alcanzó tanto renombre cuando los inteligentes aseguran que fué usted muy poco inspirado. Por mi parte, le admiro. Fué usted un sabio, tal vez demasiado sabio para ser artista; pero sus Romanzas sin palabras, sus Marchas solemnes, sus obras grandes me asombran y cautivan.

MENDELSSOHN.—Yo hice mi música con gran detenimiento y es...

CHUECA.—La mía era espontánea; fluía de mí como el agua del manantial. Salía a lo mejor a la calle, envuelto en mi pañosa... ¿No sabéis lo que es la pañosa?

MENDELSSOHN.—Ni por asomo.

CHUECA.—La capa madrileña. A veces creo que ella me dictaba mi música castiza.

MENDELSSOHN.—¿Castiza?

CHUECA.—Netamente española. Salía, digo, abrigado con ella y, a lo mejor, ¡zas! Ya está.

MENDELSSOHN.—Usáis unos vocablos para mí exóticos. Necesitaríais antes muchas horas de estudio.

CHUECA.—¡Cá! ¡Que se cree usted eso! La inspiración llega o no llega, y el Pueblo para el cual yo escribí mis obras quiere inspiración. No sirve quemarse las cejas. La lumbre tiene que salir de adentro.

MENDELSSOHN.—¿Es muy difícil la música popular?

CHUECA.—Es muy fácil o es imposible. Hay que sentirla, como la sintieron los poetas del "Romancero" y los autores de las coplas que se cantan a la guitarra. ¡Ya ve usted qué cosa más sencilla! Pero quien no nace para músico popular, como Barbieri, mi maestro; como Bretón o como un servidor, ¡que se limpie!

MENDELSSOHN.—¿Que se limpie! ¿De qué?

CHUECA.—De telarañas. Usted fué otra cosa, muy grande; pero diferente. Usted hizo música para los reyes y para los potentados. En este sentido fué insuperable; pero no podía llegar a las entrañas de las muchedumbres más que, si acaso, al salir de la iglesia después de casarse. No sabía de los sentimientos del Pueblo, de sus alegrías, de sus tristezas, de sus heroísmos ni de sus costumbres. Para eso hay que ser pueblo como yo, vivir con los que trabajan, reír y llorar con ellos, seguirlos en sus virtudes y hasta acompañarlos en sus pequeños vicios. Hay que saber lo que es un acorde triunfal de la música cuando el toro cae en el ruedo sin puntilla y lo que es un "schottis" agarrao y lo que es batirse en las barricadas. Entonces es cuando llega la inspiración y le dice a uno al oído: "Aquí estoy, Federico." Y servidor se despabila y escribe "Cádiz", y "Agua, azucarillos y aguardiente", y "La Gran Vía", y cien pequeñeces más que han dado la vuelta al mundo, después de bailarse en la Alhambra vieja de Madrid y en el salón nuevo de la "Costanilla".

MENDELSSOHN.—Todo es para mí una jerga incomprensible. Yo siempre he creído que a la inspiración hay que llamarla una vez y ciento merecerla a fuerza de estudio, seducirla...

CHUECA.—Porque no se ha fijado usted en que la inspiración es hembra, y a las hembras no se las conquista con logaritmos, sino con tener ángel.

MENDELSSOHN.—¿Ángel?

CHUECA.—Salero, gracia natural, un corazoncito en el pecho y labia persuasiva. No se fabrica la pasión como una catedral o un sanatorio. Sale de pronto, como en los cuentos de hadas que leía yo cuando era chaval.

MENDELSSOHN.—Os felicito. Habéis sido un glorioso autodidacto.

CHUECA.—No sé si he sido eso que usted dice, pero sí un hombrecito de veras. Y, sobre todo, español, muy español y madrileño, ¡muy madrileño! A usted lo reverencio y lo admiro. El Pueblo sabe comprender y admirar lo bueno de los grandes. Son los grandes los que no admiran, compadecen ni entienden a los que trabajan. Maestro, choque usted. Como no estamos en la Tierra, no puedo preguntarle si quiere tomar algo.

Antonio ZOZAYA

LAS SUBSISTENCIAS

Notas de la Consejería municipal de Abastos

EL ABASTECIMIENTO DE PAN

Habiéndose agotado las existencias de trigo con destino a la harina para la elaboración de pan de la población civil hoy no habrá ni en la capital ni en la huerta.

Por las autoridades se están realizando activas gestiones encaminadas a restablecer el abastecimiento.

LA OPINION AMERICANA A NUESTRO LADO

WASHINGTON, 26.—La compañía de la Teuse And Cure Off War, que reúne once organizaciones femeninas con un total de seis millones de afiliadas, ha dirigido un telegrama al Gobierno protestando contra el mantenimiento de la ley de neutralidad que contribuye a sembrar la confusión en el mundo y piden sea levantado inmediatamente el embargo sobre los envíos de armas al Gobierno republicano español.

EL EMBAJADOR DE FRANCIA CONFIERE CON HALIFAX

LONDRES, 26.—El embajador de Francia en Inglaterra, a su regreso de París, ha visitado a Cudogan y Vensittart; ha estado esta mañana nuevamente en el Foreign Office conferenciando con lord Halifax acerca de la situación de Europa, España y los ataques de la Prensa italiana contra Francia.—Febus.

UN DISCURSO DE HITLER

BERLIN, 26.—El día 30, a las ocho de la noche, pronunciará Hitler un discurso con motivo de la reunión del Reichstag.

“IMPETU”

Con este título ha llegado a nuestra Redacción una revista editada por la Dirección general de Carabineros.

"Impetu", admirablemente editada, con preciosas láminas en color y limpios grabados, es un alarde de buen gusto y originalidad en su presentación.

Las distintas secciones, amenas e interesantes, son demostración de que en el cuerpo de redacción de la nueva revista hay elementos de gran valía.

Al acusar recibo de este primer número de "Impetu", con nuestra felicitación, le enviamos nuestro deseo de larga y próspera vida.

Casa Hernández

Fábrica de sellos y marcas, fundada en el 1903. Plaza del Doctor Cárceles, 17 y 18.

NOTICIAS

PERDIDA.—Se pone en conocimiento del público en general, que el día 25, a la puesta de sol, se demandaron y perdieron once caballerías de labor, pertenecientes a la Colectividad "Torreguill", de Sangonera la Verde, rogando a quienes las haya encontrado, se sirva dar conocimiento a la Delegación del Instituto de Reforma Agraria en Murcia, para poder recogerlas y ser entregadas a la citada colectividad.

Murcia, a 26 de enero de 1939.

Pérdida de un llavero con cinco llaves y una cadena. Gratificarán, entregándola, "Casa Leandro", repuestos de automóviles.

Sociedad Arte de Imprimir

AVISO IMPORTANTE

Se pone en conocimiento de los afiliados a esta entidad, que pueden pasar a recoger la hoja de cotización el próximo domingo, día 29, de nueve a una de la tarde.—El tesorero.

Comedores de Asistencia Social

NUMERO PREMIADO AYER

comercio, durante los días 27, 28, 29 y 30, a las horas ya establecidas, y como último día el 31 para todos los que no hayan pasado a recogerlo.

Se entenderá que renuncia a ello el que no lo retire en las fechas indicadas.—El secretario.

La situación internacional

(Viene de la primera página.)

la parte de opinión pública que se subleva contra esta política que tiende a entregar a España, atada de pies y manos, a los países totalitarios.

En "L'Humanité", Cachin, dice que la consigna de hoy es la de trabajar para que salgan de España las tropas italianas con los técnicos y material con que Hitler hasta ahora ha querido salvar a Franco de su desastre. Esta guerra la hacen Hitler y Mussolini contra Francia, para cercaral más.—Febus.

LA OPINION AMERICANA A NUESTRO LADO

WASHINGTON, 26.—La compañía de la Teuse And Cure Off War, que reúne once organizaciones femeninas con un total de seis millones de afiliadas, ha dirigido un telegrama al Gobierno protestando contra el mantenimiento de la ley de neutralidad que contribuye a sembrar la confusión en el mundo y piden sea levantado inmediatamente el embargo sobre los envíos de armas al Gobierno republicano español.

EL EMBAJADOR DE FRANCIA CONFIERE CON HALIFAX

LONDRES, 26.—El embajador de Francia en Inglaterra, a su regreso de París, ha visitado a Cudogan y Vensittart; ha estado esta mañana nuevamente en el Foreign Office conferenciando con lord Halifax acerca de la situación de Europa, España y los ataques de la Prensa italiana contra Francia.—Febus.

UN DISCURSO DE HITLER

BERLIN, 26.—El día 30, a las ocho de la noche, pronunciará Hitler un discurso con motivo de la reunión del Reichstag.

FRANCIA MOVILIZA A LOS NACIDOS EN 1918

PARIS, 26.—El "Diario Oficial" publica un decreto disponiendo que los reclutas nacidos en primer semestre de 1918 se incorporen a filas en abril próximo en lugar de hacerlo en noviembre, como era costumbre.—Febus.

EL NUEVO GOBIERNO TURCO

ANKARA, 26.—Ha quedado constituido el nuevo Gobierno bajo la presidencia de Nerik Sadam.

La modificación afecta a Presidencia y los ministerios de Agricultura e Interior.—Febus.

LLEGAN NUEVOS CONTINGENTES DE VOLUNTARIOS REPUBLICANOS

CERVERA, 26.—Ha llegado tren con un buen contingente de voluntarios ex combatientes de las filas republicanas, que ha sido licenciados por el Gobierno leal.

Figuran, entre ellos, 485 canadienses, 100 norteamericanos, ingleses y otros varios de distintas nacionalidades.—Febus.

HA MUERTO UN HIJO DE JOHAUX

PARIS, 26.—A consecuencia de un accidente de automóvil muerto Paul Johaux, hijo de secretario general de la C. G. de Francia.—Febus.

RIBBENTROP HA LLEGADO A VARSOVIA

VARSOVIA, 26.—A las cinco de la tarde de ayer llegó Ribbentrop.

Le aguardaban en la estación los embajadores de Alemania, Italia y el Japón, el ministro de Hungría y los ministros polacos.—Febus.

Noticiero valenciano

UNA ALOCUCION DE JESUS HERNANDEZ A LOS COMISARIOS DE LA ZONA CENTRAL

VALENCIA, 26.—El comisario general del Ejército de Tierra, Jesús Hernández, ha dirigido una alocución a los comisarios de la zona Centro.

Entre otras cosas dice: Camaradas: La Patria atraviesa una situación muy grave para su independencia. La Patria agredida con violencia que supera a todas las conocidas hasta hoy en tierra catalana, pese a la tenacidad del glorioso comportamiento de nuestros hermanos del Este que la defienden, necesita en esta hora histórica de la abnegación y sacrificio de todos sus hijos.

Al vencimiento de estas horas difíciles, la garantía de no sucumbir tiene un precio. El que le ha puesto el Gobierno actual al "movilizar al pueblo y declarar el estado de guerra". Todo se ha puesto al servicio y bajo la autoridad del Ejército, porque es la columna vertebral de la Nación en armas. Sólo pueden ser enemigos del estado de guerra los cobardes, los emboscados, los desertores de los más elevados deberes patrios, los bulistas y toda la gama de agentes y subagentes de la traición.

Comisarios. En primera línea de todos vuestros deberes, hacer de la movilización general y del estado de guerra la palanca de la guerra.—Febus.

CONDENADOS POR DERROTISTAS

VALENCIA, 26.—Han sido condenados a seis años y un día de internamiento, por el delito de derrotismo, los soldados Manuel Juliá y José Caballería, ambos naturales de Torrevieja.

Cumplirán la condena en un batallón disciplinario.—Febus.

UN BANDO DEL GENERAL JEFFE DEL EJERCITO DE LEVANTE

VALENCIA, 26.—El general Menéndez, como jefe del Ejército de Levante, ha publicado un bando, con motivo de la declaración del estado de guerra, facultando para ejercer la autoridad delegada de él, en la zona de vanguardia, a los jefes de los Cuerpos del Ejército, en sus respectivas zonas del territorio.

En las zonas de etapas, los comandantes militares de las respectivas plazas y en las localidades

des donde no haya autoridad militar, asumirán ésta, interinamente, los presidentes de Consejos Municipales.

Dispone que toda clase de publicaciones ha de ser visada previamente por la autoridad militar, haciendo responsables de desobediencia a los directores las mismas.

Ordena, al mismo tiempo, suspensión de toda clase de uniones.—Febus.

CHINOS Y JAPONESES

Los chinos han recibido órdenes de comenzar su ofensiva

CHING KING, 26.—La guerra las chinas que operan en el interior, han recibido órdenes de pasar de la acción defensiva a la ofensiva.—Febus.

Habilitado Clases Pasivas

Las viudas, padres o hijos muertos en campaña, inútiles desaparecidos, para cobrar pensión dirigirse a EMILIO B. TIA MELGAREJO, Alfaro, 7, p...

ESPECTACULO

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.—Viernes, tres secciones: a 3,30, 5,30 y 7,15. ALMA BAILARINA, en español.

CENTRAL CINEMA.—Hoy viernes, tres secciones: a las 3, 5,30 y 7,15. LA ULTIMA ACCION. El próximo lunes "Entre el amor y el deseo" en español.

CINEMA INIESTA.—Hoy viernes, tres secciones: a las 3, 5,30 y 7,15. ENTRE EL AMOR Y EL DESEO. El próximo lunes "Tierra, amor y dolor", en español.

SALON SPORT VIDAL.—Viernes, tres secciones: a 3,30, 5,30 y 7,15. UNA DAMA SIN IGUAL, en español.

El próximo lunes, "Compás de pera", en español.

CINE POPULAR.—El próximo sábado, tres secciones: a 3,30, 5,30 y 7,15. MI MARIDO SE CASA, en español.

Notas de la Alcaldía

LA GESTION DEL SEÑOR SANTOS

Hablando ayer el alcalde con los periodistas les recordó que se había cumplido el año de su actuación al frente de la Alcaldía, dándoles cuenta de lo realizado en Sanidad, Instrucción Pública, Aguas, Arbitrios, Urbanización, etc.

El señor Santos agradece al pueblo murciano la colaboración que le viene prestando en su obra.

EL SERVICIO DE AGUAS

También dijo el alcalde en relación con la nota dada ayer sobre el horario para el servicio de agua en las viviendas, que sin perjuicio de que pueda servirse en las horas anunciadas, las más fijas son de 8 a 10 de la noche, que pueden aprovecharse para llenar recipientes y vasijas.

Federación Gráfica Española

(SECCION DE MURCIA)

Se pone en conocimiento de todos los federados, que los días de pago de los cupones será todos los domingos de diez a doce de la mañana a partir del próximo día 29 del corriente, en la secretaria del Sindicato Arte de Imprimir.

Murcia 25 de enero de 1939.—El secretario.

La Fiesta del Niño

La comisión organizadora, procurando que puedan asistir a los festivales organizados, el mayor número posible de niños, hace público que las niñas de seis a doce años acudirán los días 27, 28 y 29 del corriente, a las nueve de la mañana, y los días 27 y 28, a las tres de la tarde, a las escuelas en que se han inscrito, desde donde serán acompañadas al espectáculo ya convenido, por los profesores de las mismas.—Murcia 26 de enero de 1939. Por la Comisión, El presidente.

Cooperativismo

La Cooperativa de ácidos y conservas "El Avance", U. G. T., avisa a sus socios que durante los días 27, 28, 30 y 31, de cinco a ocho de la tarde, pueden pasar a recoger el arroz y lentejas que les ha correspondido en el reparto municipal. Se despacharán a 70 números por día, siendo imprescindible la presentación del carnet municipal y libreta de la Cooperativa.—El secretario, Luis Cano.

COOPERATIVA FEDERAL DE CONSUMIDORES

Pueden pasar a recoger su lote de arroz y de lentejas todos los socios de esta Cooperativa que posean el carnet de cooperador y hayan sido baja en el